

С 14 по 18 августа в Чернаковском детском саду прошла неделя «Красное солнце».

На этой неделе детки группы «Пчелка» узнавали о пользе и вреде солнечных лучей. Очень интересна была продуктивная деятельность, ребята и нетрадиционно рисовали «Солнышко», и учились конструировать изображение из готовых фигур – одного круга и ниток. Воспитывали умение видеть красоту в окружающем мире. Свои видение ребята отразили в работах «Лето красное» и «Солнце красное». Так же на этой неделе ребята проводили опыт, можно ли с помощью фольги и CD-дисков поймать отражение солнца? Опыт показал, что можно!

Неделю солнца мы закончили яркими фотографиями.

Воспитатель: Буславьева Е.А.



